

В Швейцарии все больше иностранцев: в 2007 году их число выросло на 3,1% |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 14.02.2008.

В стране отныне проживает 1 570 965 иностранцев. Больше всех в на постоянное жительство в Швейцарию приехало немцев. Больше всего новых граждан - сербы.

Отмечается, что граждане Европейского Союза активно пользуются предоставленной им двусторонними соглашениями между Швейцарией и ЕС возможностью переехать в Конфедерацию.

Их число выросло на 5,3 % и достигло 960 тысяч. Причем рост числа граждан из десяти новых членов ЕС, в основном из Восточной Европы, вступивших в союз в 2004 году, составил 14,1%.

Число выходцев из стран, не входящих в ЕС, напротив, уменьшилось на 0,1% до 610,2 тысячи.

Из иностранцев-постоянных жителей больше всего выросло число немцев (на 29000), португальцев (8800), французов (5900), англичан (2700) и поляков (1300).

Уменьшилось число сербов, испанцев, итальянцев, боснийцев и хорватов.

Самое многочисленное иностранное комьюнити - итальянцы (289600). За ними следуют немцы, сербы, португальцы и французы.

Увеличение иностранного населения объясняется прежде всего миграционными процессами, а не рождаемостью.

Вместе с тем, в прошлом году уменьшилось число иностранцев, получивших швейцарское гражданство: с 47607 человек в 2006 году до 45042 в 2007.

Среди новых граждан Швейцарии оказалось больше всего сербов, итальянцев, турков, боснийцев, македонцев и шри-ланкийцев.

Интересно, что хотя немцы - самые многочисленные новые постоянные жители Швейцарии, они находятся во второй двадцатке среди новых граждан. Эта ситуация может вскоре измениться, так как в прошлом году Германия разрешила своим

подданным иметь и второе гражданство.

Отметим, что если в прошлом году число иностранцев в Швейцарии выросло на 3,1%, за том же период, как мы уже [писали](#), число швейцарцев, проживающих за границей, выросло на 3,6%.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-vse-bolshe-inostrancev-v-2007-godu-ih-chislo-vyroslo-na-31>